

# 体验迷你家居“阿凡达” 打造最时尚“蜗居”世界

## ——“五一三天携家人泡在红星奥体店”系列活动之三

据红星国际家居奥体店的相关人员透露,在快报报道了红星奥体店五一系列活动之“创意市集”“家装咨询盛宴”之后,许多顾客致电红星奥体店咨询活动内容,特别是“创意市集”活动引起了很多读者的兴趣。今天,将继续为大家介绍红星奥体店五一期间的系列活动。

### 家居卖场难觅迷你家具踪影

在房价急速高升的当下,小户型变得炙手可热。据悉,南京近两个月开盘的众多楼盘均以90m<sup>2</sup>以下的小户型为主打。“麻雀虽小、五脏俱全”,随着小户型的热销,户中适用的家具需求也日益增高。近日,记者走访了多家家居卖场,发现众多的家居卖场中却难觅迷你家具的踪影。一位导购员解释说,迷你家具因体积小、造价低,因而在传统的家居卖场中数量较少。

据红星国际家居奥体店的工作人员透露,五一三天小长假期间,将在商场外围举办迷你家具展。届时,将会有多个家具品牌参展,如各式各样的小木板凳、精巧美观的小电脑桌、功能居多的小搁物架、造型精致的小衣架、色彩斑斓的小橱柜、整洁的小鞋柜等,每个物品前都要加个“小”字,可见其精巧至极。这些迷你家具,虽然体积小功能却很多,能为您节省家居空间,也能为

家中添些灵气。而参展的迷你家具的价格也十分低廉,在几十元到几百元不等。

这位工作人员说:“展览上都卖些体积小的家具,感觉就像在迷你童话王国似的,像爱丽丝梦游仙境似的,挺有意思。可以带孩子来看看,正好添点实用性的小家具,反正价格也挺合适的。”

随着迷你家具的盛行,红星奥体店敏锐地抓住了这一潮流,利用五一黄金周的时间将商场内的迷你家具统筹展览,也为欲购买迷你家具的市民提供便利。如此小巧家居用品的集合展览,相信会让消费者眼前一亮,使他们如同来到了向往的另一个世界——“迷你家居阿凡达”。

### 持续三天小长假每天有惊喜

在商家商家都忙着打各种促销牌时,红星国际家居奥体店却走上了“小众”路线,准备举办各类精彩纷呈的活动。

据了解,在五一小长假期

间,红星奥体店将联手西祠举办“创意市集”摆摊活动。届时,将会有众多DIY达人、设计潮人携带创意设计产品、创意家居小物件或者艺术作品在商场外面“摆摊”,感兴趣的朋友可以在五一三天期间来红星奥体店参观。

另外,5月1日下午您可以与多家家具老板共饮下午茶:消费者可以同家具老板面对面砍价,商场内还有免费的美味点心、饮料等,让大家共度难忘的下午茶时间。5月2日下午,有“家装盛宴”;红星奥体店将邀请到南京10家著名家装公司,齐聚红星奥体店为顾客解答疑问讲述装修经验。假期三天中,还分别有板式买断专场、实木买断专场、欧式套房买断专场,无论你喜欢美式家具的自由独立、欧式皇族的典雅精致,还是地中海田园的浪漫,在这里都会一一呈现,并且用实惠的价格、优质的产品、周到的服务让您放心购物,安心享受家居生活之美。



红星奥体店举办迷你家具展

### »相关链接

五一期间,红星奥体店将会打出史无前例的超低折扣并且展开丰富的优惠活动。活动内容不但涉及到前所未有的大力度返现,还有“跳水价”一般的买断产品限量供应。此外,活动期间老顾客带新顾客前来购物,新老顾客凭购物单据均可获赠精美礼品一份。据商场工作人员透露,为了营造五一期间欢快的气氛,特举行了多个抽奖环节,而奖品也十分诱人,除了世博纪念品、置家饰品外,还有惊喜的电器大奖等你来拿。



Lamett 乐迈地板

来自欧洲 乐享全球  
EUROPEAN ORIGIN, GLOBAL COVERAGE

## 相约世博惠 欢聚乐迈日

### 五重豪礼相送 7月18日免费游世博

# 乐迈抄底价

58  
元/m<sup>2</sup>

厚度8mm限量销售

68  
元/m<sup>2</sup>

Z-1、Z-3、厚度12.3mm  
限量销售

86  
元/m<sup>2</sup>

M-2、M-6、M-8、M-9  
厚度12.3mm

7.18  
折特价

三层实木番龙眼

恭贺国际顶尖品牌--Lamett乐迈成为2010年上海世博会比利时-欧盟馆地板赞助商

地点:卡子门红星美凯龙负一楼地板厅8023-8025 乐迈地板 时间:2010.5.1-3 电话:82266788